

Της **ΑΘΑΝΑΣΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ**  
a.aggelopoulos@realnews.gr

**Ο** λόγος του είναι χειμαρρώδης, χωρίς τελείες και διακόπεται μόνο για να χαμπλώσει το κινητό του που χτυπά με ήχο το «Ζεϊμπέκικο της Ευδοκίας». «Δεν είμαστε τίποτα ντιντίνδες», σχολιάζει για την επιλογή του ήχου, πριν συνεχίσει τη θεωρία του, που στην πραγματικότητα είναι σκέψεις και αποφθέγματα ατάκτως ερριμμένα. Η Realnews μπήκε στο άντρο του **Αρτέμη Σώρρα**, στη Δάφνη, και ζήτησε απαντήσεις για τα έργα και τις ημέρες του ανθρώπου που συστήνεται ως ιδιοκτήτης μυθικής περιουσίας. Επιμένει ότι διαθέτει 600 δισ. δολάρια σε αμερικανικά ομόλογα και 2,3 τρισ. ευρώ, που είναι έτοιμος να προσφέρει στους ελληνικούς δήμους, μέσω 49.000 έτοιμων μελετών έργων, εγκεκριμένων από τον ΟΗΕ σε 123 ενόπτες έργων! Στην υποδοχή περίπου 10 εργαζόμενοι κινούνται γύρω του και ακούν ευλαβικά τις οδηγίες του. Η γραμματέας μεταφέρει την ηλεκτρική σύμπα που θερμαίνει τον χώρο στο ελάχιστων τετραγωνικών γραφείο του, όπου θα γίνει η συνέντευξη, και σερβίρει καφέ σε κούπες με το σήμα «Ελλήνων Συνέλευσις».



**60 ΛΕΠΤΑ  
ΜΕ ΤΟΝ  
ΑΡΤΕΜΗ  
ΣΩΡΡΑ**

“**Οχι μόνο θα κατέβω στις εκλογές, αλλά θα πάρω την Ελλάδα με κάθετη κυριαρχία. Οι επόμενες εκλογές είναι των Ελλήνων. Τα ποσοστά μας είναι τεράστια, πριν από ενάμιση μήνα ήμασταν στο 35%**”

Η ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ  
**ΑΡΤΕΜΗ ΣΩΡΡΑ**  
ΔΙΑΘΕΤΕΙ 49.000 ΕΤΟΙΜΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΡΓΩΝ  
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΗΕ  
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ  
**2.300.000.000.000**  
(ΔΥΟ ΤΡΙΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΔΙΣ ΕΥΡΩ)  
123 ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΕΡΓΩΝ  
ΠΟΙΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ  
& ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ  
ΕΡΓΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΜΕΝΑ ΒΑΣΕΙ  
ΤΗΣ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  
ΤΗΝ ΓΕΩΜΟΡΦΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ  
ΤΙΣ ΚΛΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ  
ΤΩΝ ΕΠΙΓΕΙΟ ΚΑΙ ΥΠΟΓΕΙΟ ΠΛΟΥΤΟ  
ΤΙΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΑΕΙΦΟΡΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
ΤΙΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ-ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ-ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ  
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ - ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΕΣ  
ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ  
ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΟΤΗΤΕΣ

# Ο εωσφόρος, ο γυφτοκούμπαρος και τα 2,3 τρισ. ευρώ

Η «R» μπήκε στο στρατηγείο του επικεφαλής της οργάνωσης «Ελλήνων Συνέλευσις», που έχει πείσει 7.000 εγγεγραμμένα μέλη ότι έχει 600 δισ. δολάρια για να σώσει τη χώρα και 2,3 τρισ. ευρώ για να επενδύσει σε 49.000 έργα. Ο Αρτέμις Σώρρας αρνείται τον χαρακτηρισμό «απατεώνας» και κατηγορεί πρώην συνεργάτες του που τον έχουν καταγγείλει στη Δικαιοσύνη

Στις ντουλάπες στοιβάζονται εκατοντάδες εξώδικα τα οποία Έλληνες πολίτες έχουν πειστεί να στείλουν στις εφορίες και στις ΔΕΚΟ, νομίζοντας ότι θα πληρώσει τα χρέη τους ο Α. Σώρρας. «Ο κόσμος ξεχρεώνει με δικά του λεφτά. Από το 2012 τα εξακόσια δισεκατομμύρια έχουν μπει στον κυρίαρχο ελληνικό λογαριασμό της Ελληνικής Δημοκρατίας και ανήκουν σε κάθε Έλληνα. Γίνεται μια εντολή εξουσιοδότησης, με την οποία ο πολίτης πληρώνει», λέει ο Σώρρας και αρνείται ότι το ποσό που καταβάλλουν οι πολίτες για το εξώδικο -έως 60 ευρώ- καταλήγει στα ταμεία του. «Τα χρήματα είναι για τον δικαστικό επιμελητή, δεν τα παίρνουμε εμείς. Πάντα, όλη μου τη ζωή, με χτυπούσαν. Από τότε που εμφανίστηκε και πήγα στους κραταιούς, στους τότε κραταιούς του '12, στον Αρειο Πάγο, στη Βουλή, και είπα, πριν μπειτε στο τρίτο μνημόνιο, ελάτε να ξεμπερδέψουμε με το χρέος της Ελλάδας. Το '12 είχαν στοχεύσει να πτωχεύσουν την Ελλάδα. Ολα αυτά τα ζώα που νομίζετε ότι είναι ελίτ στον πλανήτη είναι ζώα, είναι φοβισμένα ανθρώπια, που στο τέλος είναι τόσο φοβισμένα που θα έχουν φύγει μέχρι να περάσω. Και θέλω να περάσω και την παγκόσμια κυβέρνηση και την παγκόσμια θρησκεία».

## «Είμαστε σαν σπίτι με κόκκινα φωτάκια»

Τεσσεράμισι χρόνια από τότε που εμφανίστηκε με τα ανύπαρκα αμερικανικά ομόλογα των 600 δισ. δολαρίων και αφού είχε προηγηθεί η θεωρία με τις μετοχές της Τράπεζας της Ανατολής, ο Σώρρας παραμένει στο απυρόβλητο από τις αρμόδιες Αρχές. Και αυτό γιατί ουδέποτε άσκησε αναίρεση η εισαγγελέας του Αρειου Πάγου κατά απόφασης, που είχε εκδώσει Μονομελής Πλημμελειοδικείο της Αθήνας αναγνωρίζοντας το απίστευτο: «Οτι... όπως αποδείχθηκε, ο Σώρρας τυχάνει διαχειριστής ποσού 600 δισ. δολαρίων, που ανήκει σε αλλοδαπή εταιρεία επενδύσεων με την επωνυμία Red Panther limited, που εδρεύει στο Λονδίνο, βάσει πληρεξουσίου». Ετσι η απόφαση κατέστη αμετάκλητη και έγινε... φέιγ βολάν στα χέρια του Σώρρα και ταυτόχρονα όπλο για τους ισχυρισμούς του.

Στο προσκήνιο τον έφερε ξανά η άγρια δολοφονία της παιδοψυχιάτρου **Θάμης Κουμπούρα** από το πρώην μέλος της οργάνωσης **Χρήστο Μπαλαντίνα**. «Η δολοφονία ήταν μια αφορμή να χρεώσουν την "Ελλήνων Συνέλευσις"». Αν έρθουν 10 μασόνοι που μας μισούν και ανοίξουν γραφείο, δεν μπορούμε να τους πούμε "όχι". Αυτόν (σ.σ.: τον Μπαλαντίνα) τον στείλαμε στον διάολο, τον διώξαμε. Για τη Θάμη λυπάμαι πάρα πολύ. Και για τους δύο λυπάμαι, γιατί ο ένας είναι στη φυλακή και ο άλλος στο κώμα, αν και δεν ξέρουμε τι έγινε γιατί δεν έχει βρεθεί το όπλο. Αρα όταν δεν έχεις όπλο και βρεθεί ένας τρελός να πει "τη σκότωση", δεν σημαίνει ότι το έκανε. Μπορεί και να μην είναι αυτός. Είναι μια τρελή ομολογία, η οποία είτε κάποιον έτσι βολεύει,

## Ο ΦΩΝΟΣ

«**Η δολοφονία ήταν μια αφορμή να χρεώσουν την "Ελλήνων Συνέλευσις". Αν έρθουν 10 μασόνοι που μας μισούν και ανοίξουν γραφείο, δεν μπορούμε να τους πούμε "όχι". Αυτόν (σ.σ.: τον Μπαλαντίνα) τον στείλαμε στον διάολο, τον διώξαμε. Για τη Θάμη λυπάμαι πάρα πολύ**»